

Встреча с инспектором ГИБДД Егорихиной Ольгой

Детство – это самое счастливое, беззаботное время в жизни человека. Но, к сожалению, сегодня мир ребенка не настолько спокоен и безмятежен: проезжающие мимо машины на огромной скорости представляют опасность для маленького человека. И задача любого взрослого — максимально обезопасить нахождение ребенка на улице, на проезжей части.

12 марта 2020 года в нашем детском саду в группе «Винни-Пух» состоялась встреча с инспектором ГИБДД Егорихиной Ольгой. Она провела профилактическую беседу о правилах дорожного движения.



Инспектор рассказала детям о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде. Также детям напомнили что, прежде чем перейти через проезжую часть, нужно посмотреть по сторонам и убедиться в том, что рядом нет приближающегося транспорта. Нельзя перебегать дорогу перед близко проезжающим транспортом, так как водителю нужно время на то, чтобы среагировать на внезапное появление человека на дороге, и остановить автомобиль.

Такой необдуманный поступок со стороны пешехода, может стоить ему жизни. Кроме этого, напомнили воспитанникам, что такое

световозвращающие элементы и как правильно переходить дорогу ориентируясь на сигналы светофора.



В ходе встречи ребятам был показан обучающий мультфильм Фиксики «Светофор», в котором были рассмотрены виды переходов и светофоров и основные правила дорожного движения для пешеходов, и также повторили правило о необходимости перехода улицы в установленном месте. Воспитанники активно принимали участие в обсуждении мультфильма и показали свои знания правил дорожного движения.



Мероприятие очень понравилось дошкольникам. В завершении встречи многие ребята пообещали инспектору ГИБДД никогда не нарушать правила дорожного движения.

Статью подготовила Н.С. Костяева, воспитатель